

12 ИЮЛ 1958

Бугская зоря

Г. Николаев

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА им. В. П. ЧКАЛОВА В ГОРОДАХ И СЕЛАХ ОБЛАСТИ

## 15 тысяч сельских тружеников смотрели спектакли

ПЕРВОМАЙСК. (По телефону). 4 июля спектаклем «Дали неоглядные...» коллектив театра им. В. П. Чкалова начал здесь свои гастроли.

Директор театра тов. Павленко А. М. в беседе сказал:

— Творческий состав нашего театра с большой тщательностью готовился к выступлениям перед сельскими зрителями. Для показа были отобраны лучшие работы театра, выдержавшие проверку временем: «Дали неоглядные...» Вирты, «Почему улыбались звезды» Корнейчука, «В поисках радости» Розова, «Машенька» Афиногенова.

За первые восемь дней труженикам сельского хозяйства Первомайского, Кривоозерского, Большеврадиевского районов показан 21 спектакль. Их смотрело около 15 тысяч зрителей.

Коллектив театра работает с большим напряжением. Разбившись на три группы, он ежедневно дает три представления. Многие спектакли даются на сценах сельских и колхозных клубов. Благодаря этому с творчеством театра имеют возможность познакомиться жители многих населенных пунктов, районов. В Кривоозерском районе выездные спектакли состоялись в Курячелозовском, Красненковском, Большемечетнянском и Секретарском сельских клубах, в Большеврадиевском — в Федоровке, Доброжановке, Юрьевке и др. Среди зрителей — много колхозников, прибывших на спектакли прямо с поля. Просмотрев спектакль, они возвращаются к труду на уборку обильного урожая.

Чувство высокого долга вдохновляет наших актеров. Они стараются глубже и правдивее донести до зрителя образы современников — строителей коммунистического общества. Всеобщее одобрение получили образы, созданные в спектаклях А. Михайловым, Г. Клишко, Б. Сабуровым, И. Ротновым, Т. Чистяковой («Дали неоглядные...»), В. Высоковым, Т. Игнатченко («Машенька»), А. Юровой, Е. Черниковым («Первые радости»), П. Довгалем, К. Мялич, А. Квасенко («Почему улыбались звезды»).

Сегодня и завтра будет дано несколько спектаклей в Первомайском районе, а затем в Домах культуры сельских и колхозных клубов Лысогорского и Арбузинского районов.

С 21 июля театр гастролирует в г. Вознесенске. Труженикам этого, а также Братского, Еланецкого, Мостовского районов будет показано около 40 спектаклей. В этих районах театр пробудет до 3 августа.

Обслуживая сельских тружеников, коллектив театра одновременно работает над постановкой двух новых пьес «Пушкин» Глобы и «Человек в отставке» Софронова, которые будут показаны зрителям в новом сезоне.

Артисты театра ведут общественную работу, организуют беседы для участников кружков художественной самодеятельности, консультации для их руководителей. В ближайшее время ряд концертов силами артистов будет дан непосредственно на полевых станах.

## „Приезжайте к нам снова в гости!“

С 7 по 11 июля коллектив театра им. В. П. Чкалова гастролировал в Кривоозерском районе. Одновременно спектакли шли на трех сценических площадках.

С большим успехом были показаны пьесы «Машенька» Афиногенова, «Почему улыбались звезды» Корнейчука, «В поисках радости» Розова.

Желая познакомить с творчеством артистов как можно большее количество зрителей, театр большинство своих спектаклей показывал на сценах сельских и колхозных клубов — в селах Великой Мечетне, Севертарке, Курячьих Лозах, Красненком. Всего спектакли чкаловцев посетили свыше четырех тысяч колхозников.

Особенно хорошие отзывы зрители дают о спектаклях «Почему улыбались звезды» и «Машенька».

Сельские труженики, выражая артистам горячую благодарность за радость, доставленную им своим мастерством, приглашали:

— Приезжайте к нам снова в гости!

Чкаловцы обещали и впредь посещать кривоозерцев.

Н. ГОЛОБОРОДСКИЙ.

Зав. районным отделом культуры.